JOUR 1 DECOUVERTE

Le bus 1 Le bus 1 Lebus 1
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. Un bus transporte 26 personnes. Au
| premier arrét, 6 personnes

i descendent du bus. Au deuxiéme

i arrét, 20 personnes montent dans le
i bus.

Combien y a-t-il maintenant de
i personnes dans le bus ?

Un bus transporte 26 personnes. Au
premier arrét, 6 personnes
descendent du bus. Au deuxieme
arrét, 20 personnes montent dans le
bus.

Combien y a-t-il maintenant de
personnes dans le bus ?

Un bus transporte 26 personnes. Au
premier arrét, 6 personnes
descendent du bus. Au deuxieme
arrét, 20 personnes montent dans le
bus.

Combien y a-t-il maintenant de
personnes dans le bus ?

JOUR 1 ENTRAINEMENT

Le bus 2

Un bus transporte 26 personnes. Au
premier arrét, 6 personnes
descendent du bus. Au deuxieme
arrét, 20 personnes montent dans le
bus.

Combien y a-t-il maintenant de
personnes dans le bus ?

Le bus 2

Un bus transporte 26 personnes. Au
premier arrét, 6 personnes
descendent du bus. Au deuxieme
arrét, 20 personnes montent dans le
bus.

Combien y a-t-il maintenant de
personnes dans le bus ?

Le bus 2

Un bus transporte 26 personnes. Au
premier arrét, 6 personnes
descendent du bus. Au deuxieme
arrét, 20 personnes montent dans le
bus.

Combien y a-t-il maintenant de
personnes dans le bus ?
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JOUR 2 DECOUVERTE

i Les jacinthes

. Monsieur Plantard achéte un sachet de
i 20 bulbes de jacinthe.

Combien de lignes de 5 jacinthes peut-
il planter ?

Les jacinthes

Monsieur Plantard achéte un sachet de
20 bulbes de jacinthe.

Combien de lignes de 5 jacinthes peut-
il planter ?
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il planter ?
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il planter ?
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. Monsieur Plantard achéte un sachet de
i 20 bulbes de jacinthe.

Combien de lignes de 5 jacinthes peut-
il planter ?
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Les jacinthes

Monsieur Plantard achete un sachet de
20 bulbes de jacinthe.

Combien de lignes de 5 jacinthes peut-
il planter ?

.....................................................................

Manche 3 - Niveau 1 - MONOLINGUE - Challenge mathématiques - Année 24-25 - Mission Mathématique$
4

Les jacinthes

Monsieur Plantard achéte un sachet de

20 bulbes de jacinthe.
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JOUR 2 ENTRAINEMENT

...................................................................

Les tulipes

Monsieur Plantard achéte un sachet
. de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
. il planter ?

Les tulipes

Monsieur Plantard achéte un sachet
de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
il planter ?

Les tulipes

Monsieur Plantard achéte un sachet
de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
il planter ?

ELestques

Monsieur Plantard achéete un sachet
. de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
i il planter ?

Les tulipes

Monsieur Plantard achéte un sachet
de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
il planter ?

Les tulipes

Monsieur Plantard achéte un sachet
de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
il planter ?

ELestuﬁges

Monsieur Plantard achete un sachet
de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
il planter ?

Les tulipes

Monsieur Plantard achete un sachet
de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
il planter ?

Les tulipes

Monsieur Plantard achete un sachet
de 12 bulbes de tulipe.

Combien de lignes de 4 tulipes peut-
il planter ?
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JOUR 3 REINVESTISSEMENT

Le train

Un train part avec 48 voyageurs. |
s'arréte, et 22 personnes descendent
du train. Voici les personnes qui
montent ensuite dans le train :

Combien y a-t-il maintenant de
voyageurs dans le train ?

Le train

Un train part avec 48 voyageurs. ||
s'arréte, et 22 personnes descendent
du train. Voici les personnes qui
montent ensuite dans le train :
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voyageurs dans le train ?
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JOUR 3 REINVESTISSEMENT

Dans le jardin, il y a 24 salades. Sur

chaque rangée, il y a le méme nombre
i de salades. Combien a-t-on planté de
\ rangées de salades ?
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Dans le jardin, il y a 24 salades. Sur
chaque rangée, il y a le méme nombre
de salades. Combien a-t-on planté de
rangées de salades ?

Dans le jardin, il y a 24 salades. Sur
chaque rangée, il y a le méme nombre
de salades. Combien a-t-on planté de
rangées de salades ?

. Les rangées de salades

Dans le jardin, il y a 24 salades. Sur
chaque rangée, il y a le méme nombre
i de salades. Combien a-t-on planté de

Les rangées de salades
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Dans le jardin, il y a 24 salades. Sur
chaque rangée, il y a le méme nombre
de salades. Combien a-t-on planté de

Les rangées de salades
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Dans le jardin, il y a 24 salades. Sur
chaque rangée, il y a le méme nombre
de salades. Combien a-t-on planté de

. rangées de salades ?

rangées de salades ?

_____________________________________________________________________
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JOUR 4 EVALUATION

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
. 64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
. éleves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
. dans la bibliotheque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
éleves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliothéque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
éleves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliothéque de la classe ?

' La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
. 64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
. éleves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
. dans la bibliotheque de la classe ?

La bibliotheque

. Dans la bibliothéque de la classe, il y a
. 64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
éleves empruntent 30 livres.

. Combien y a-t-il maintenant de livres
. dans la bibliotheque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
éleves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliotheque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
éleves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliothéque de la classe ?
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La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
éleéves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliotheque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
64 livres. Le maitre en apporte 16. Les
éleves empruntent 30 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliotheéque de la classe ?
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JOUR 4 EVALUATION (différenciée )

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
| 24 livres. Le maitre en apporte 6. Les

| éléves empruntent 10 livres.

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
| 24 livres. Le maitre en apporte 6. Les

. éléves empruntent 10 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres

dans la bibliothéque de la classe ?

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliothéque de la classe ?

La bibliothéque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
24 livres. Le maitre en apporte 6. Les
éléves empruntent 10 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliothéque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
24 livres. Le maitre en apporte 6. Les

. éléves empruntent 10 livres.
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. dans la bibliothéque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
24 livres. Le maitre en apporte 6. Les
éleves empruntent 10 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliotheque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
24 livres. Le maitre en apporte 6. Les
éleves empruntent 10 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliotheque de la classe ?

: La bibliothéque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
24 livres. Le maitre en apporte 6. Les

. éléves empruntent 10 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
. dans la bibliothéque de la classe ?

La bibliotheque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
24 livres. Le maitre en apporte 6. Les
éleves empruntent 10 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliothéque de la classe ?
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La bibliothéque

Dans la bibliotheque de la classe, il y a
24 livres. Le maitre en apporte 6. Les
éleves empruntent 10 livres.

Combien y a-t-il maintenant de livres
dans la bibliothéque de la classe ?
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JOUR 4 EVALUATION

Le jardinier

. Le jardinier de la ville achéte 15 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de
fleurs de la commune. Il utilise 3 bidons
i par massif de fleurs.

Combien de massifs de fleurs va-t-il
| pouvoir traiter ?

1 1
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Le jardinier
. Le jardinier de la ville achéte 15 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de
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\ par massif de fleurs. '
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| pouvoir traiter ?
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Le jardinier

' Le jardinier de la ville achéte 15 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de
fleurs de la commune. Il utilise 3 bidons
| par massif de fleurs.

| Combien de massifs de fleurs va-t-il
pouvoir traiter ?

Le jardinier

Le jardinier de la ville achete 15 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de
fleurs de la commune. Il utilise 3 bidons
par massif de fleurs.

Combien de massifs de fleurs va-t-il
pouvoir traiter ?

Le jardinier
. Le jardinier de la ville achete 15 bidons
i d’engrais naturel pour les massifs de

| par massif de fleurs.

Combien de massifs de fleurs va-t-il
| pouvoir traiter ?
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Le jardinier

. Le jardinier de la ville achéte 15 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de .
. fleurs de la commune. Il utilise 3 bidons |
. par massif de fleurs. !

. Combien de massifs de fleurs va-t-il
| pouvoir traiter ?
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JOUR 4 EVALUATION (différenciée )

Le jardinier

Le jardinier de la ville achete 10 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de
fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons
par massif de fleurs.

Combien de massifs de fleurs va-t-il
pouvoir traiter ?

Le jardinier

| Le jardinier de la ville achete 10 bidons
i d’engrais naturel pour les massifs de

fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons |
par massif de fleurs.

par massif de fleurs.

Combien de massifs de fleurs va-t-il
pouvoir traiter ?
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d’engrais naturel pour les massifs de

fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons |

. Combien de massifs de fleurs va-t-il
| pouvoir traiter ?
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Le jardinier

Le jardinier de la ville achete 10 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de
fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons
par massif de fleurs.
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pouvoir traiter ?
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par massif de fleurs.
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| fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons |
par massif de fleurs.

| Combien de massifs de fleurs va-t-il

pouvoir traiter ?

Le jardinier
Le jardinier de la ville achete 10 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de

fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons
i par massif de fleurs.

par massif de fleurs.

Combien de massifs de fleurs va-t-il
pouvoir traiter ?

Le jardinier
Le jardinier de la ville achete 10 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de

fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons |

par massif de fleurs.

Combien de massifs de fleurs va-t-il

. pouvoir traiter ?

Le jardinier

| Le jardinier de la ville achéte 10 bidons
d’engrais naturel pour les massifs de

fleurs de la commune. Il utilise 2 bidons

. Combien de massifs de fleurs va-t-il
pouvoir traiter ?
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BONUS 1

. La bonne somme

Trouve toutes les facons possibles
d’obtenir 10 euros, en utilisant

. uniquement des piéces de 1 € et des
pieces de 2 €.

i La bonne somme

Trouve toutes les facons possibles
d’obtenir 10 euros, en utilisant
uniguement des pieces de 1 € et des
| piecesde 2 €.

i La bonne somme

Trouve toutes les facons possibles
d’obtenir 10 euros, en utilisant
uniguement des pieces de 1 € et des
| piecesde 2 €.

. La bonne somme

Trouve toutes les fagons possibles
d’obtenir 10 euros, en utilisant

. uniquement des piéces de 1 € et des
| pieces de 2 €.

i La bonne somme

Trouve toutes les facons possibles
d’obtenir 10 euros, en utilisant
uniguement des pieces de 1 € et des
| piecesde 2 €.

i La bonne somme

Trouve toutes les facons possibles
d’obtenir 10 euros, en utilisant
uniguement des pieces de 1 € et des
| piecesde 2 €.
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BONUS 2

_____________________________________________________________________

Vous pouvez utiliser I'image ci-dessous pour
produire avec vos éléves un énoncé de
problémes de I'une des typologies travaillées
a cette manche.

Vous pouvez utiliser I'image ci-dessous pour
produire avec vos éléves un énoncé de

problémes de I'une des typologies travaillées
a cette manche. |
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